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BEREENL « BSRHERNBIRAT(EPH) HREREMA + 107/10/23 1RERS : FRERLD
HIREGD : 2 BEREIE(bs) :
we | memn | SETE ] EE TIFRARCBRR
RRK | IURK | FORK | IDRK

1| BSBHEERR- B 2 1

2 | BSRHEERR- NE2tE 1 7

3 | BSRHEERX- BF 5 9

4 | BSRHEERR- flEs 3 4

5 | BSBHEMR- g 1 1

6 | BSRHEERX- B 12 4

7| BSRHEERR- REEX 0 3

8 | BSRHEERX- 858HF 1 4

9 | BSRHEERRX- =R 1 8

10 | BSBHEEER- oI 4 16

BT B ER-

st - 1~ RABERER TOMEE, & TSEPRE | MARRISITRE
2 ~ IRl (%) = (HIRARE - REARE) + HRERE X 100
3+ AChEMMRIRAIERERRIEZL
(1) 0-34%(=34.5)&: 618
(2)35—-44% (=44.5) DEE : BAMAMSIHERRNENE - WHRRETHREEHHS -
(3) 45% (>44.5) UEE : FIRZUKE - UEREHFHREEMNIGE - iSRRXEESNEEEER

B
{LEARER - WKEREEERANREERARE
4~ RERRAER : BERE (-)  BIERME (+) ; BRAE 1 B+3RAKR50% - 2@+5RAK100%
5 - FIRRIEERHRIEF B - BRBRKR—EREIRE - MNFESHK




E)Ib%’_;é

=P SES

AAmthaﬁfﬁE%

BEREAI : BENBRATYEPH) REREM - 107/10/24 1BERS : BRIRWD
HIREG) : 2 5EERS M (abs) :
we | memn | SETE R R TIFRARCBRR
FORUK | DMURK | SERK | DOURK

1| BSRHEERR- X 1 5

2 | HSRHEERX- k1] 1 6

3 | HsRHEERX- =R 1 2

4 | BSBHEERR- B 2 1

5 | BSRHEERR- FIE 3 0

6 | BSRHEERR- B 4 4

7 | BSRHEERR- i 12 4

8 | BSEHERR- REX 1 2

9 | ESEERR- NF2 4 4

10 | BSRHEERR- | EAEMN 6 11

11| ESEHEER- £2C 5 6

12 | BSBHERR- | BHER 2 4
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i 1 RADEEREA THMRE, R TEETRE, WASNSKEE
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2 ~ IRl (%) = (HIRARKE - REARLE) + HRERE X 100
3 v AChEMMRIRAIERERRIEL

1)0-34%(=34.5)%&:

18 -

(
(2)35—-44% (=44.5) DEE : BAMAMSIHERRNENE - WHRRETHREEHHS -
(3) 45% (>44.5) EE : FIRZUKE - UBEHFHBREEMNIGE - iSRRXEESNEEGER

e

ERIRER

; BRIt (+)

KR GEE IR AR EEIDARS
4~ BRERISAER : BERE (-)

5 - FERRIEERHRIEFEIEES - ERERKR—ERERE - MNFESHK

 FERHAE 1 B+37KKE 0% - 2B+RAR100%
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IRRREEN] - BSREBAMBRAIEPH) KREREAA - 107/10/25 1RERE : FRIRLD
HIRHEGD : 2 B2 BRI 1% (abs)
we | memn | SETE ] EE TIFRARCBRR
FRK IRK FRK IIRK

1 fsRHERRAR- BF 2 2

2 | BsBHEEER- s 4

3 | BsBHEER- f#ES 0 5

4 | BSEHEEER- e d 2 5

5 | BsBHEEEX- T 0 4

6 | BsBHEER- EX 0 8

T | BsBHEEER- REHE 1 8

8 | BsBHEER- UNCTE] 1 4
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fest - 1~ RABRRER TEKEE, R TSEPRE , MARRISIRE
2 ~ IR (%) = (HMRHERIGE - REERE) + HWIRERXGE X 100
3 AChEMMHIRAEREREIEL I
(1)0-34%(=34.5)&F:6B-
(2)385—-44% (=44.5) DEE : BIMAMESIHIERRINEINE - WHRRETHEBHHAE -
(8) 45% (>4 4.5) DEE : FILRZWHE - URIFHRMEMNIGE - SRRXEEENRENER
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{LENARER - WIKEREEERADEEERARE -
4~ REERAER - BERE (1) 5 BIERE (+) ; BRAT 1B+3FERKR60% > 2@+3RAKR100%
5 - BRRIEERHRIRFEIEL - BRBHRKR—EREIRE - LNFESK -




